

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТВАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 19 апреля 1979 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 63 (12901)
Цена 2 коп.

УСПЕШНО ЗАВЕРШИТЬ ЗИМОВКУ СКОТА

В РАБОТЕ молочнотоварных ферм наступил ответственный этап: заканчивается стойловый период содержания скота. Корма, особенно сочные, идут на убыль, снижается качество сена, сенажа. В таких условиях труда, но необходимо обеспечить выполнение полугодовых планов и социалистических обязательств по продаже государства молока.

Несмотря на трудности сезона успешно претворяют в жизнь наложенную программу животноводы колхоза им. Дзержинского. Приняв на себя обязательство выполнить план четырех лет пятилетки досрочно — к 62-й годовщине Великого Октября, они уже продали государству 5930 тонн молока, что соответствует заданию трех с половиной лет.

Широкий размах здесь получило движение под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Наилучшие результаты на апрельской вахте добиваются дядки М. Е. Куртакова и З. К. Орлова. При месячном плане 22 тонны молока они получили за 15 дней апреля 12 тонн и надолго от каждой фуражной коровы по 230 килограммов при выполнении задания 440.

Социалистическое соревнование, посвященное 50-летию первого пятилетнего плана, помогает преодолеть отставание животноводства молочного комплекса совхоза им. Массовата. Это хозяйство хоть и выполнило квартальный план, но продуктивность коров по сравнению с прошлым годом снизила. Разрыв теперь заметно сокращается. Только за последнюю неделю суточные надои повысились на 800 граммов от коровы. На комплексе принимаются все меры к тому, чтобы полугодовые социалистические обязательства были безусловно выполнены.

Пришли к следующему критику за невыполнение квартального плана животноводы Строгинского комплекса ОПХ «Коренево». Здесь приведены в действие дополнительные меры по повышению темпов продажи молока, суточные надои за неделю выросли на полкилограмма.

Став в апреле на первую ударную трудовую вахту, результативнее трудятся дядки Константиновской птицефабрики. На молочнотоварной ферме отмечаются самые высокие в районе суточные надои — по 15 килограммов молока в среднем от коровы, что на 500—600 граммов больше прошлогоднего. Однако план второго квартала у константиновцев напряженный, да и задолженность за первый квартал нужно ликвидировать, так что темпы выхода товарной продукции работникам молочнотоварной фермы следут наращивать и в дальнейшем.

Неплохих результатов по произ-

водству молока добились в начале года животноводы племобъединения «Петровское». Они продали его государству в первом квартале на 130 тонн больше, чем в прошлом году. Но апрель темпы производства стали заметно снижаться. Анализ положения дел в хозяйствах, сделанный на заседании городского штаба, показывал, что спады в надоях вызваны в основном срывами в кормлении и поении животных.

10,4—10,6 кг — столько молока в первых числах апреля получали от коровы в среднем в племсожете «Фоминское». А потом суточные надои упали сразу на килограмм: вышел из строя глубинный насос, и коров не поили. «Один день без воды — неделю без молока», — так оценивают фоминские дядки случившееся. Много раз ставили вопрос о создании резервных скважин и резервных электростанций в хозяйствах племобъединения «Петровское» «Люберецкая правда», но положение остается прежним, и это мешает животноводам добиваться стабильных результатов.

До пастбищного сезона осталось немало дней. Очень важно в каждом хозяйстве, на каждой ферме рационально использовать оставшиеся, прямо скажем, скучные запасы кормов. В этой трудной ситуации должны сыграть свою роль посты и группы народного контроля. Каждый имеющийся килограмм сена, сенажа, комбикорма необходимо взять на учет дозорным народа.

Переход животных на новый вид кормления, на новый распорядок дня — дело хлопотное, требует заблаговременной подготовки. В хозяйствах надо заранее составить детальные планы переведения скота на пастбищное содержание, тщательно продумать весенне-летний режим. В прошлом году, к сожалению, не раз наблюдалась перевозка в подвоздке зеленых кормов к фермам, и это снижало надои. Схемы «зеленого конвейера», комплектование специализированных звязьев по уходу за долголетними культурными пастбищами, подбор и обучение пастухов — это те вопросы, которые требуют безотлагательного решения уже сейчас.

Животноводы Люберецкого района горячо отклинулись на почин заряжен: поставить десяти пятилеткам десять ударных вахт. Ряды соревнующихся с каждым днем ширятся. Специалистам хозяйств, руководителям общественных организаций следует направить политический и трудовой подъем в коллективах животноводов на производство максимального количества продукции — та-ко главная цель апрельской вахты в честь первого пятилетнего плана.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

20 апреля в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
ПОВЫШАЙТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ,
ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО ТРУДА
НА КАЖДОМ РАБОЧЕМ МЕСТЕ!

БОРИТЕСЬ ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА 1979 ГОДА, ЗАДАНИЙ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1979 г.).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

17 апреля 1979 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум рассмотрел вопросы первой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва.

На Пленуме с речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

Центральный Комитет ЦКПСС целиком и полностью одобрил содержащиеся в выступлении тов. Л. И. Брежнева положения и выводы о деятельности Верховного Совета СССР и направлениях дальнейшего совершенствования работы всех Советов народных депутатов.

На Пленуме выступил также член Политбюро, секретарь ЦК КПСС тов. М. А. Суслов.

Пленум ЦК КПСС одобрил предложения Политбюро ЦК по организационным вопросам первой сессии Верховного Совета СССР.

Пленум ЦК КПСС освободил тов. Я. П. Рыбова от обязанностей секретаря ЦК КПСС в связи с назначением его первым заместителем председателя Госплана СССР.

Пленум ЦК КПСС перевел из кандидатов в члены ЦК КПСС тов. Л. А. Бородина — первого секретаря Астраханского обкома КПСС.

На этом Пленум ЦК закончил работу.

ПОЗЫВНЫЕ „КРАСНОЙ СУББОТЫ“

ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ



Состоялось совместное заседание партийного комитета и штаба по проведению коммунистического субботника в совхозе им. Горького. Были подведены итоги уже проделанной работы в уточнены объемы предстоящей. Дело в том, что еще до наступления 21 апреля наши хозяйства предоставили возможность провести субботник коллективам некоторых учреждений Москвы. Служащие министерств, профсоюзные работники трудились на благоустройстве территории, сажали в теплицах и раскрывали лук.

21 апреля — наш черед. Хочется многое уже сделать, но фронт работы еще широк. В теплицах зимнего комбината идет уборка урожая огурцов, зеленых культур. Одновременно ведутся новые по-

садки. День коммунистического субботника мы, тепличники субботники хотим сделать днем высоких сборов урожая.

Строители, теплотехники, электрики займутся реконструкцией весенних теплиц, а специалисты и служащие хозяйств помогут им.

Трудность этой работы заключается в том, что реконструкция теплиц осуществляется без остановки процесса производства овощей.

Ударило трудиться будет весь почтенный коллектив колхоза. Нас вдохновляет то, что большую часть заработка средств решено в этом году перечислить в фонд помощи братскому Вьетнаму.

А. ОРЛОВА,
бригадир.

НА ЭСКОНОМЛЕННОМ ТОПЛИВЕ

С гордым воодушевлением воспитатели труженики Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта решили ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о направлении 75 процентов средств, полученных от проведения Всесоюзного коммунистического субботника, в фонд помощи братскому Вьетнаму.

Из 1137 человек, которые выйдут на субботник, большинство будет трудиться на своих рабочих местах. Часть людей будет занята благоустройством закрепленных за предприятием территорий.

В день «красной субботы» водители предприятия перевезут 6,3 тыс. тонн народнохозяйственных грузов, из них 5,5 тыс. тонн — на склономленном топливе. Грузооборот в этот день составит 276 тыс. тонно-километров, из них 183 тысячи — на склономленном топливе.

Энтузиазм, с которым восприняли труженики предприятия первомайские Призы, вселяет уверенность, что взятые на коммунистический субботник обязательства будут успешно выполнены.

А. ЖИЛЬЦОВ,
заместитель начальника
ПОГАТ.

КО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Трудящиеся городов и поселков стремятся превратить наш район в образцовый по благоустройству, чтобы создать лучшие условия труда, быта и отдыха всем и каждому. Только в прошлом году на эти цели было вложено свыше 8 миллионов рублей, на субботниках и воскресниках отработано 210 тысяч человеко-дней.

В этом году поздняя весна затянула работы по благоустройству

и подготовку городов и поселков к майским праздникам. Времени осталось мало, а дел — много.

21 апреля, в день коммунистического субботника, основная часть работников предприятий будет занята на выпуске продукции. Тем более важно всем остальным по-ударному провести работы по благоустройству.

Призываю принять участие в этом субботнике домовладельцы, улич-

ные комитеты, всех жителей района — пенсионеров, домохозяек, комсомольцев, пионеров: навести чистоту и порядок в своем дворе и на улице, посадить деревья и кустарники, отремонтировать штакетники, детские площадки. Долг каждого — внести свой вклад в благоустройство.

Районный штаб по благоустройству.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

АПРЕЛЬ—ВАХТА МАКСИМАЛЬНОГО ВЫПУСКА ПРОДУКЦИИ



ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

АПРЕЛЬ, 1979 ГОД

ЭСТАФЕТА ЭНТУЗИАЗМА

Горячий, всеобщий энтузиазм — так можно определить вдохновенный душевный порыв, которым труженики нашего коллектива встретили инициативу зарайцев, развернувших соревнование под девизом: «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Сегодня всеобщая поддержка этого славного начинания выражается новыми трудовыми достижениями.

Сразу после одобренияplenумом МК КПСС инициативы зарайцев, мы провели партийное собрание, где обсудили наши возможности и наметили, как наиболее конкретно и действенно поддержать почин. Были определены рубежи каждого из десяти ударных вахт.

Так, в период апельской вахты, посвященной первой пятилетке, мы решили добиться наибольшего выпуска продукции, наивысшей эффективности производства. В цифрах это выглядит так: по плану в апреле мы должны выпустить продукции на сумму 17 млн. рублей. Будет выпущено на 100 тыс. руб. больше. Предварительные подсчеты показывают, что коллектив справляется с обязательством.

На партийном собрании, посвященном поддержке зарайского почина, в выступлениях коммунистов прозвучал призыв достойно нести эту эстафету.

Координирующим и направляю-

щим центром соревнования под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» стал созданный и утвержденный партсобранием штаб соревнования.

За прошедшее с начала апельской вахты время он уже трижды собирался. Им разработаны условия соревнования, определены тематическая направленность каждой вахты и меры материального и морального стимулирования.

Так, для каждой профессиональной стажной группы разрабо-

танные рубежи по количеству и качеству продукции. Победитель определяется с учетом выполнения главного показателя вахты. Так, коммунисты М. И. Живор, Н. С. Буяко, О. Я. Ковальчук, Д. Д. Симбирцева ежедневно выполняют задания на 110—120 процентов.

Работая в счет коммунистического субботника, Н. С. Буяко добилась рекордной выработки —

135 процентов от сменного задания.

Что дает нам эта новая форма соревнования? Об экономических показателях мы уже говорили. Но еще более важно, на мой взгляд, то, что соревнование воспитывает в людях чувство причастности к общим делам героев первых пятилеток, энтузиазм и ответственность за доверенное дело, чувство хонаина своей страны.

В. КАЛИЦЕЦ,
секретарь парткома Лю-
берецкого коврового комбината.

В прошлом году по примеру московских камвольщиков в совхозах и колхозах Люберецкого района стала внедряться новая форма социалистического соревнования — по лицевым счетам эффективности. Взяла ее на вооружение и сельские механизаторы. Так, в совхозе им. М. Горького все сто процентов трактористов открыты лицевые счета. Общая экономическая эффективность составила около 20 тысяч рублей. Высоких показателей добились якскаватчики отряда плодородия А. Я. Ухричанко, бульдозерист Л. В. Гришинин, механизаторы-картофелеводы И. У. Перышков, В. М. Ширинин, Н. В. Луканин и другие. Они не раз выходили победителями в трудовом соперничестве при подведении итогов за месяц и получали денежную премию.

Совхозные механизаторы актив-

но поддержали патриотическую инициативу зарайцев и в апреле встали на ударную трудовую вахту, посвященную 50-летию первого пятилетнего плана. Их главная цель — быстро и качественно привести весенне-полевые работы, а оличном вкладе каждого будут судить по показателям лицевых счетов.

Лицевые счета эффективности открыты на каждом механизаторе Константиновской птицефабрики, совхоза «Белая Дача». В

этот год впервые по ним будут соревноваться и труженики ОНХ «Коренево».

Совхозные механизаторы актив- вают смешные нормы. Переходяще- го Красного выпадала удостоенность труженикам моторного участка, систематически перевыполняющие производственные задания. Таков ответ ремонтников на замечательный почин зарайцев.

В ходе соревнования появилась творческая инициатива поддей Сорок рабочих приняли социалистические обязательства за- вершить личные задания пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. И они уверенно идут к намеченной цели. Токарь В. П. Кремнев, фрезеровщик Н. В. Эксер, в соревновании овладел своими специальностями, регулярно выполняя смешную норму на 135—140 процентов и сдают изделия с личным клеймом.

А. ЯКОВЛЕВ.

Со своеобразное соревнование устроили месяц собой руководители некоторых предприятий и организаций на железнодорожных путях. Нет, не в скоростной разгрузке вагонов, а в уплате... штрафов за сверхнормативный их простой.

По станции Люберец-II за первый квартал это необычное первенство завоевал Кореневский завод строительных материалов и конструкций, которым руководит Б. М. Благородинский. За указанный период на завод поступило 984 вагона с сырьем и материалами. Три часа отводилось на выгрузку каждого из них. Но работники заводской транспортной

службы не довольствовались таким временем. Им захотелось продлить каждый вагон на своих путях в среднем 10 часов. Соревноваться так соревноваться!

И действительно, рекорд был побит. Заводу предъявлен штраф в 12 тысяч 20 рублей!

Электромеханическому заводу (директор В. А. Булгаников) мож- но было затратить на разгрузку каждого вагона 3,1 часа. Но здесь старались тянуться за кореневцами и растянули прием грузов и каждого вагона до 5,9 часа.

Вот уж воистину рекорды наизнанки.

Одним из первых в нашем районе поддержали инициативу зарайцев труженики Томмиинского завода полупроводниковых приборов на котором работает и испытательный инженер Татьяна Ивановна Луканова. Она тоже трудится по-ударному, сейчас приближается к четырехлетнему ру-



ПЕРЕКЛЮЧА СОРЕВНУЩИХСЯ БРИГАД

ПО ПОЧИНУ ЗАРАЙЦЕВ

ПОВЫШАЕМ КАЧЕСТВО РАБОТ, ГОВОРЯТ БРИГАДИРЫ СМУ-1

ЭФФЕКТИВНОСТЬ И ОТ ИМЕНИ СВОИХ КОЛЛЕК- ТРУСТВА «ОСОБСТРОЯ» № 2

работает в строительстве по де- сятку пятилеток и более лет. М. С. Родионов, В. П. Машков, Н. Т. Зуев, А. П. Шаталов и дру- гие давно уже освоили, так сказать, премудрости своей профессии. Как и каждый в бригаде, они труются с максимальной отдачей. Коллектив ежедневно на 10—15 процентов перевыполняет сменные нормы. Качество работ не ниже оценки «хорошо».

Как только мы узнали о почи- те зарайцев под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт», то сразу же его поддержали. Пересмотрели свои социалистические обязательства на апрель. И это уже принесло положительный эффект: за две недели этого месяца производительность труда, по сравнению с марта, в коллективе возросла на 7—8 процентов. Думаю, что это не предел. Тем более, что нам нужно догонять бригаду моего друга — соперника Л. Е. Петрова. По итогам работы в первом квартале она обогнала нас заняла первое место по управлению и третье — по тресту.

Л. Е. ПЕТРОВ. Если наши дру- зья-соперники по социалистиче- скому соревнованию из бригады Н. К. Мелехина поручено ответственное дело на земле, то мы рабо- таем на высоте: монтируем для бригады каменщиков А. Г. Кова- ленко леса, «зашиваем» щитом торцевые фонари будущего корпуса. На своих ребят я и раньше не жаловался. Все они труются от- лично. И нормы перевыполняют, и за качеством работ строго следят. Короче, соревнуясь с бригадой Н. К. Мелехина, первенства и в апреле уступать мы не хотим. Принимаем все меры, чтобы по- высить свои темпы. В этом и сила трудового соперничества.

У нас в бригаде, как только узнали об инициативе зарайцев, каж- дый ее поддержал. В. С. Трофи- мов, Н. А. Нефедов, А. В. Широ- ков — все мы в эти дни стараемся добиваться наивысшей выработки, повышать качество строительных операций. Конечно, под- ведение итогов, скажем, первой ударной вахты в честь 50-летия первой пятилетки еще впереди. Но уже сегодня можно сказать: уча- стие в ней помогает нам трудиться с большой отдачей. Выработка в бригаде за первые две недели апельской вахты возросла, по сравнению с марта, в среднем на 8 процентов.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

РЕКОРД НА ИЗНАНКУ

Своебразное соревнование устроили месяц собой руководители некоторых предприятий и организаций на железнодорожных путях. Нет, не в скоростной разгрузке вагонов, а в уплате... штрафов за сверхнормативный их простой.

По станции Люберец-II за первый квартал это необычное первенство завоевал Кореневский завод строительных материалов и конструкций, которым руководит Б. М. Благородинский. За указанный период на завод поступило 984 вагона с сырьем и материалами. Три часа отводилось на выгрузку каждого из них. Но работники заводской транспортной

службы не довольствовались таким временем. Им захотелось продлить каждый вагон на своих путях в среднем 10 часов. Соревноваться так соревноваться!

И действительно, рекорд был побит. Заводу предъявлен штраф в 12 тысяч 20 рублей!

Электромеханическому заводу (директор В. А. Булгаников) мож- но было затратить на разгрузку каждого вагона 3,1 часа. Но здесь старались тянуться за кореневцами и растянули прием грузов и каждого вагона до 5,9 часа.

Вот уж воистину рекорды наизнанки.

Ф. МАКСИМОВ,

зам. начштатн. корп.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

НАВЕРСТАТЬ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ТРИ МЕСЯЦА 1979 ГОДА (в процентах)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1978 г.	выполн. план за 3 мес. 1979 г.	к соотв. периоду 1978 г.	выполн. план за 3 мес. 1979 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Томилинский завод полупроводниковых приборов	128,5	108	115,1	101,1
Завод энергооборудования	121,4	102,4	115,9	101,3
Малаховский опытный механический завод	113,6	102,7	108,4	108,6
Томилинский завод алмазных инструментов	113,1	100,9	111	100,4
Кореневский опытно-экспериментальный завод	105,8	105,8	101	100,3
Завод стройконструкций и деталей	104,3	101,6	98,5	102
Малаховский экспериментальный завод	103,4	102,5	108,8	102,2
Завод буровых машин	103,2	101	104,1	101
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	103	102	104,2	103,3
Опытный завод ВНИИСТРОМа	103	101,4	103,5	101,6
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	103	101,2	93,5	101,6
Завод «Пластмасс»	102,8	100,8	103,4	101,2
Экспериментальный завод ВНИИБТ	101,4	102,6	102,3	102
Горно-обогатительный комбинат	99,7	104,3	107,5	101,8
Завод мясокостной муки	96,6	100	93,2	100
Дзержинский КПП	95,5	104,1	87,2	104,1
Электромеханический завод	95	102,5	99	94,8
Завод им. Ухтомского	89,2	102,6	107,9	101,6
Завод мостостроительного оборудования	83,3	103,8	100,8	101
КПП Союзгазпромстрой	79,8	100,1	81,8	100
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				
Завод торгового машиностроения	86,4	87,7	92,2	101,2
Завод «Монтажавтоматика»	83,8	78,1	93,3	90,7

ПРЕДОЛЕВАЯ помехи, возникшие в это время, работники промышленности продолжали набирать в первом квартале года необходимые темпы производства. Взросли по сравнению с соответствующим периодом прошлого года налоговый выпуск продукции, объем ее реализации, производительность труда. Готовясь к Всеизюзому ленинскому коммунистическому субботнику, труженики производства выявили внутренние резервы, приводили их в действие, что положительно сказалось на результатах деятельности за первый квартал.

Всех люберчан воодушевляет решение ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о направлении 75 процентов средств, которые будут получены от проведения субботника, посвященного 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, в фонд помощи братскому Вьетнаму, пострадавшему в результате варварской агрессии Китая. Рабочие и специалисты готовы погрузиться с особой активностью,нести достойный вклад в дело интернациональной солидарности с героическим вьетнамским народом.

На предприятиях района все действенное становится социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», посвященное юбилейным датам — 50-летию первого пятилетнего плана и началу развития массово-государственного социалистического соревнования в нашей стране. Партийные организации, профсоюзные и комсомольские комитеты, хозяйственное руководство призывают серьезнейшим образом способствовать тому, чтобы это соревнование носило деловой характер, было подкреплено необходимыми организационно-техническими мероприятиями, морально и

материально поощрялось. Ценная инициатива зарядцев должна стать достоянием каждого производственника Люберецкого района.

Внедрение передовой опыта, используя внутренние резервы, уверенно идут вперед коллективы заводов: полупроводниковых приборов, Малаховского опытного механического, энергооборудования, учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых, кировского комбината, деревообрабатывающего комбината № 13, завода металлоизделий и других предприятий, которые имеют хорошие показатели роста объема реализованной продукции и производительности труда.

К сожалению, за отчетный период не обошлось без отставших. План реализации продукции не выполнили, как видно из сводки, заводы торгового машиностроения, «Монтажавтоматика», головное, предприятие фирмы «Стройтель». Они работали ниже уровня того же периода прошлого года. План производительности труда не выполнен на заводах электромеханическом, «Монтажавтоматика», крупных железобетонных панелей, головном предприятии фирмы «Стройтель».

А каково положение с выпуском основных видов продукции в натуральном выражении?

Перевыполнены задания по производству швейных изделий, тракторных косилок, жидкостной стали для внутреннего потребления, кировских изделий, изделий из пластмасс, цельномолочной продукции, белакогольных напитков и некоторых других. Однако на ряде предприятий программа не выполнена. Неудовлетворительно осуществлялся выпуск сборного железобетона. Его недо-

УПУЩЕННОЕ

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие ВОС	117,2	105,8	107,7	103,7
Люберецкий кировский комбинат	109	100,7	106,8	100,4
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	104,4	101,1	104,6	100,7
Завод электромузикальных инструментов	104	101,4	103,7	100,8
Головное предприятие Косинского объединения	102	100,7	99,8	100,8
Завод по ремонту дорожной техники	101,9	101	101,7	100,7
Люберецкий молокозавод	101,6	101,4	101,4	101,3
Малаховский комбинат стройматериалов	101	100,6	103,9	102
Электромеханические мастерские	100,8	100,8	103,3	105
Фабрика им. Октябрьской революции	98,5	100,1	101,6	100,6

ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Деревообрабатывающий комбинат № 13	116,1	100,4	111,6	101,3
Завод металлоизделий	118,1	105,8	не планируется	
Завод компактных очистных установок	112,1	100,2	115,3	108,1
Кореневский завод стройматериалов	111,1	100,1	101,8	100,3
Люберецкая типография	110	100	105	102,4
Лыткаринский завод ЖБИ	104,8	103,5	92,6	102,3
Панковский ремонтно-механический завод	104	101,2	105,8	100,7
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	102,1	100,7	101,9	100,3
Люберецкий хлебокомбинат	100,6	101,1	103,6	100,2

НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Головное предприятие	77,7	85,8	82,4	80,4
----------------------	------	------	------	------

дано за квартал 2918 кубометров. К причинам сугубо внутреннего, местного характера приводилась еще одна — значительные перебои в снабжении цементом. Из-за помех в обеспечении металлом завод «Монтажавтоматика» не сумел дать планируемое количество средств автоматизации. Только наполовину выполнено задание по выработке хлопчатобумажной пряжи. План выпуска полуторастянной пряжи перекрыт.

Все более повышенные задания получают предприятия бытового обслуживания населения. За отчетный период успешно потрудились коллективы межрайонной трикотажной фабрики, головного предприятия объединения «Мосгобобувьбыт», управления бытового обслуживания, конторы парикмахерских, завода ремонта радиотелевизионной аппаратуры, ведомственных прачечных и других предприятий. Из 23 предприятий сферы услуг план не выполнили только два — управление коммунального хозяйства и ведомственные банки. В целом по району сверх плана оказано убытка на 51,5 тысячи рублей.

Развернувшееся в апреле соревнование в честь 50-летия первого пятилетнего плана будет способствовать улучшению деятельности предприятий промышленности и бытового обслуживания. Сейчас задача производственников состоит в том, чтобы высокими показателями в труде встретить праздник Первого мая, досрочно завершив программу четырех месяцев. Дело чести люберчан — в короткий срок преодолеть отставание с выпуском отдельных видов продукции, повысить все технико-экономические показатели.

Ю. ВАВИЛОВ,
заведующий промышленно-транспортным отделом Люберецкого ГК КПСС.

УСПЕХИ КООПЕРАТОРОВ

Состоялось отчетно-выборное собрание по первым выборам правления Томилинского ПОСПО. В нем приняла участие делегация Косинского рабочего кооператива совхоза имени Маркса, с которым соревнуются томилинцы. В докладе председателя правления, ветерана кооперативной торговли, М. И. Бурштейна были отмечены успехи томилинских кооператоров, которым за досрочное выполнение квартальных планов товарооборота и заданий 3 лет десятой пятилетки вручены 4 грамоты правления «МОСПО».

В 1978 г. план розничного товарооборота был выполнен на 102,9 процента.

Много лет работники ПОСПО трудятся по новым формам планирования и экономического стимулирования. Все торговые предприятия переведены на хозрасчет, многие из них работают по личным счетам эффективности (магазины обувной «Башмачик», «Ткань», «Галантерея-трикотаж» и др.).

Правление ПОСПО большое внимание уделяет социалистическому соревнованию, которое способствует успешному выполнению планов и обязательств, повышению культуры обслуживания покупателей. Активизируется торговля с лотков, организация базаров.

Каждую пятницу ПОСПО派出 автолавку с продовольственными и промышленными товарами на животноводческие фермы селений Лысцево и Фоминское, куда направляются и товары повышенного спроса.

Лучших результатов добиваются коллективы магазинов: обувной «Башмачик» (заведующий В. Е. Чернышев), «Галантерея-трикотаж» (заведующая Г. И. Быкова), «Книги» (заведующая З. И. Трушиной), а также магазинов №№ 1, 3 и других.

Работники Томилинского ПОСПО решительно работают еще лучше, чтобы головной план товарооборота завершить досрочно.

Н. КАСАТКИН.

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТИЯ



Север Тюменской области — классовая полезная ископаемая. С начала десятой пятилетки геологи открыли здесь 30 месторождений нефти и газа, которые дадут промышленности новые притоки топлива и ценных сырьев.

На СНИМКЕ: физической лаборатории Главтюменгеологии. У электронографа инженер В. Валов.

(Фото И. САПОЖКОВА, (Фотохроника ТАСС).

соревнования. Лучшими пока признаны цехи: сборочный и гидропривода.

Скоро будем ремонтировать дороги, сажать деревья. Образуются они уже сейчас. В день коммунистического субботника — в нем примут участие жители и работники завода, не занятые на производстве — будет посажено 600 деревьев, много кустарника, заасфальтировано 900 кв. метров дорог, сделан наружный ремонт многих домов и лестничных клеток, приведены в порядок три автобусные остановки, девять детских игровых площадок. В их ремонте участвовали цехи, которые закреплены за жилыми массивами. Они соревнуются между собой. ежеквартально подводятся итоги.

Н. УЛИДЕРКИНА.

ЗАБОТУ НЕСУТ МНОГИЕ

ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

2,2 миллиона рублей. Эта сумма возросла по сравнению с прошлым годом. Наше СМУ строит девять объектов, среди них Дворец культуры, поликлиника, комбинат бытового обслуживания, кафе-мороженое, бытовой корпус. Особенно порадует в этом году детей: они получат комбинат на 280 мест с плавательным бассейном, зимним садом, спортивным залом. Продолжается жилищное строительство.

Ну, а что делается непосредственно по благоустройству? Как проходит месячник? На этот вопрос ответили секретарь партко-

ма В. В. Короткин и начальник ЖКК И. Н. Петраков.

С каждым годом увеличивается выделение средств на благоустройство. В текущем году на эти цели предусмотрено 65,3 тысячи рублей. Забота о благоустройстве несет несколько служб. Транспортный цех ежедневно выделяет машины для очистки дорог, заводская оранжерея поставляет рассаду цветов для детского сада и пионерлагеря. СМУ выполняет работы по благоустройству территории у домов-новостроек. ЖКК занимается благоустройством жилых кварталов. В этой ра-

ЗАРЯД БОДРОСТИ

Десять часов утра. В цехе испытания машин Малаховского экспериментального завода на пять минут отключается действующее оборудование. И вот уже по команде общественного инструктора физкультуры слесаря Бориса Бирюкова начинается производственная зарядка. Она проводится оживленно, четко, под магнитофонную запись, транслируемую с заводского радиоузла.

А когда зарядка закончилась, бодрым шагом, с хорошим настроением возвращаются к своим рабочим местам стачники Леонид и Виктор Шербаковы, братья Григорий и Сергей Чуйко, слесарь Вячеслав Горшков, токарь Николай Костриков и другие труженики.

— Кроме рабочих, — говорит инструктор Бирюков, — с увлечением занимаются гимнастикой мастера Владимира Ивановича Марков, Дмитрий Ермолаевич Булаинцев, Валентина Михайловича Абюногенова.

А вот молодой инженер, мастер ОТК Александр Наймушин, усаживаясь за столик, шутливо говорит:

— Спасибо зарядке, теперь у меня здоровье в порядке.

Так же одобрительно о пользе производственной гимнастики отзываются и рабочие механического цеха Борис Курносов, Виктор Сизов, Константин Колесков, Валентин Романов.

Кстати, в тот день в механическом цехе обязанности инструктора физкультуры выполняла студентка областного института физкультуры Людмила Баклина. Она с чувством благодарности отметила начальников цехов и мастеров участков, которые активно способствуют организации производственной гимнастики. Еще бы: ведь даже пятиминутный комплекс упражнений способствует улучшению кровообращения и обменному процессу в организме.

— А следовательно, — замечает студентка Л. Баклина, — систематические занятия гимнастикой помогают повышению работоспособности, производительности и качеству труда.

А. ЯРОШЕНКО.
Пос. Малаховка.



Галина Белова — продавец отдела подарков «Салона для новобрачных». Она член комитета комсомола промторга, председатель штаба «Комсомольского прожектора», кандидат в члены КПСС. В конкурсе на «Лучшего по профессии» завоевала это звание.

Фото О. ГРИЦЕВА.

КОНЦЕРТ НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ

В городе Подольске состоялся заключительный концерт областного смотра сельской художественной самодеятельности. В нем приняли участие и любители: народный коллектив хора русской песни и танцевальный коллектив Дома культуры совхоза «Белая Дача» (руководитель А. Зубков, балетмейстер А. Сережкин). Они исполнили русскую народную песню

«Тимоня». Совхозные певцы участвовали и в сводном хоре русской народной песни, который исполнил два произведения: «Трудовая подмосковная», музыка Н. Попликова, и «Хлебом мы живем», муз. В. Левашова.

Приняли участие в заключительном концерте областного смотра сельской художественной самодеятельности и духовые оркестры.

Один из них — оркестр Дворца культуры Томилинского птицефабрики (руководитель Д. Гуртовник) участвовал в композиции «Клубный огонек», а музыканты госплемзавода «Петровское» играли в сводном духом оркестре. Они исполнили марши И. Дунаевского из кинофильма «Веселые ребята». Р. АТАМАНОВА, заведующая отделом культуры.

ОСТОРОЖНО: ИДЕТ ПОЕЗД!

На станции Люберцы-1 постоянно осуществляются мероприятия по предупреждению несчастных случаев на железнодорожной транспорт. Прежде всего это профилактические меры. Например, расставлены предупредительные щиты. Проводятся рейды работников станции совместно с сотрудниками линейного отделения милиции и дружинниками. Правила поведения пассажиров разъясняются им по радио в электропоездах.

И несмотря на принимаемые меры, несчастные случаи случаются, в том числе со смертельным исходом. На платформе Красково тяжело травмирован подросток Стояновский П. Работник завода имени Ухтомского В. И. Бузило получил тяжелую травму на плат-

форме Ухтомская. Н. А. Козлов травмирован на перегоне от станции Люберцы до платформы Ухтомская. На станции Мальчики пострадал подросток 13 лет, учащийся лицея средней школы № 1 Гриша Вешняков.

В неустановленном месте, будучи в состоянии опьянения, переходил железнодорожную дорогу даже мальчик подросток Ф. В. Лазаренко. Он тоже получил тяжелую травму.

Иной раз люди не обращают внимания на сигналы электропоездов, предупреждающие знаки. Пытаясь сесть в электропоезд на ходу электромотор В. И. Талызин. Попытка окончилась печально: его здорово нанесен значительный ущерб.

На днях, во время очередного

рейда общественников, задержано несколько граждан при переходе железнодорожных путей в неустановленных местах. Они подвергнуты штрафу.

На станции Люберцы-1 имеется хороший подземный переход, соединяющий привокзальную площадь с улицей Инцидентной. Несмотря на это, отдельные граждане перебегают железнодорожные пути перед быстрым идущим поездом, подвергая свою жизнь явной опасности.

Мы обращаемся к руководителям предприятий, общественных организаций, педагогическим коллективам школ с просьбой активнее разъяснять людям, особенно детям, правила пользования железнодорожным транспортом, поездами близ стальных путей.

Ф. ЕРОВОЙ,
работник станции Люберцы-1.

ПАСТИЖЕРНАЯ МАСТЕРСКАЯ ЛЮБЕРЕЦКОЙ КОНТОРЫ ПАРИКМАХЕРСКОГО ХОЗЯЙСТВА

принимает заказы от населения на изготовление париков женских и мужских, шиньев, кос и других изделий из натуральных волос.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 29, телефон 553-26-56. Проезд авт. №№ 346, 352, 323, 593 до о. «Ухтомская».

2-3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ОБМЕН» — II, 13, 15, 17, 18, 45-20-45.

Завтра: киноленты «60 лет советскому кино», тема: «ОБРАЗ В. И. ЛЕНИНА В КИНО» — II-40, фильм «ШЕСТОЕ ИЮЛЯ»; «ОБМЕН» — II, III, IV-30, V-15-18.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КЛЕОПАТРА» (2 серии) — II, 14, 17, 20.

Завтра: «КЕНТАВРЫ» (2 серии) — II, 14, 17, 20.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БОЛЬШОЕ КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» — II;

«ВТОРАЯ ИСКРА» — II-15, 19.

Завтра: «КАК ЭТО СЛУЧИЛОСЬ» (удлиненная программа) — II-15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «НЕ УПСКАЙ ИЗ ВИДУ» — II-15, 21.

Завтра: «ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ЛУЧШЕ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ» — II-18, 20.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «РОЗЫГРЫШ» — II-16; «ВСТРЕЧИ И РАССТАВАНИЯ» — II-18, 20.

Завтра: «ДЕСЯТЬ ДНЕЙ ЗА СВОЮ СЧЕТ» — II-18, 20.

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

Сегодня: утренник, посвященный 100-летию рождения В. И. Ленина. Начало в 15 часов.

ОЛЕВИДЕНІЕ

СУББОТА, 21 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

9.10 Утренние руки.

9.40 Для вас, родители!

10.10 Круг чтения.

11.00 Дневник субботника.

11.10 «Утренняя почта».

11.40 Ленинград.

12.05 Песни наших отцов.

12.35 Дневник субботника.

12.45 Здоровье.

13.30 Концерт.

14.00 Служба Советскому Союзу.

14.45 Документальный фильм.

15.15 На арене цирка.

15.30 Дружья-товарищи».

16.45 «Дружья-товарищи».

17.00 «Фаворит». Фильм.

17.45 Концерт.

18.00 Сказка.

18.30 Музыкальный кинок.

14.00 «Человек с ружьем».

16.15 Документальный фильм.

16.30 Клуб киношоу.

17.30 Мульфильмы.

18.00 Междугородняя панорама.

18.45 Праздничный вечер в концертной

студии Останкино.

ВТОРОЙ ПРОГРАММА

13.55 Политический обозреватель В. П. Бекетов отвечает на письма.

14.40 Телевизория.

15.45 Документальный фильм.

16.15 На арене цирка.

16.45 «Дружья-товарищи».

17.45 «Две часа в семье Дугановых».

18.00 Время.

19.00 Победители.

19.30 Телеворкеры.

21.00 Концерт.

21.30 Справочное бюро.

21.45 «Два часа в семье Дугановых».

22.00 Вперед, мальчики!

22.15 «Чемпион по хоккею».

22.30 «Олимпийские игры».

22.45 «Чемпион по хоккею».

22.55 «О дружьях-товарищах».

23.00 Концерт.

13.30 Радуга.

13.45 «О дружьях-товарищах».

13.55 «Дружья-товарищи».

14.00 Для вас, родители!

14.10 Концерт.

14.30 «Дружья-товарищи».

14.45 «Дружья-товарищи».

14.55 «О дружьях-товарищах».

15.00 Концерт.

15.30 Здоровье.

15.45 «О дружьях-товарищах».

16.00 Праздничный вечер в концертной

студии Останкино.

17.00 Концерт.

17.30 «Дружья-товарищи».

18.00 Концерт.

18.30 «Дружья-товарищи».

19.00 Концерт.

19.30 «Дружья-товарищи».

20.00 Концерт.

20.30 «Дружья-товарищи».

21.00 Концерт.

21.30 «Дружья-товарищи».

22.00 Концерт.

22.30 «Дружья-товарищи».

23.00 Концерт.

23.30 «Дружья-товарищи».

24.00 Концерт.

24.30 «Дружья-товарищи».

25.00 Концерт.

25.30 «Дружья-товарищи».

26.00 Концерт.

26.30 «Дружья-товарищи».

27.00 Концерт.

27.30 «Дружья-товарищи».

28.00 Концерт.

28.30 «Дружья-товарищи».

29.00 Концерт.

29.30 «Дружья-товарищи».

30.00 Концерт.

30.30 «Дружья-товарищи».

31.00 Концерт.

31.30 «Дружья-товарищи».

32.00 Концерт.

32.30 «Дружья-товарищи».

33.00 Концерт.

33.30 «Дружья-товарищи».

34.00 Концерт.

34.30 «Дружья-товарищи».

35.00 Концерт.

35.30 «Дружья-товарищи».

36.00 Концерт.

36.30 «Дружья-товарищи».

37.00 Концерт.

37.30 «Дружья-товарищи».

38.00 Концерт.

38.30 «Дружья-товарищи».

39.00 Концерт.

39.30 «Дружья-товарищи».

40.00 Концерт.

40.30 «Дружья-товарищи».

41.00 Концерт.

41.30 «Дружья-товарищи».

42.00 Концерт.

42.30 «Дружья-товарищи».

43.00 Концерт.

43.30 «Дружья-товарищи».

44.00 Концерт.

44.30 «Дружья-товарищи».

45.00 Концерт.

45.30 «Дружья-товарищи».

46.00 Концерт.

46.30 «Дружья-товарищи».

47.00 Концерт.

47.30 «Дружья-товарищи».

48.00 Концерт.

48.30 «Дружья-товарищи».

49.00 Концерт.

49.30 «Дружья-товарищи».

50.00 Концерт.

50.30 «Дружья-товарищи».

51.00 Концерт.

51.30 «Дружья-товарищи».

52.00 Концерт.

52.30 «Дружья-товарищи».

53.00 Концерт.

53.30 «Дружья-товарищи».

54.00 Концерт.

54.30 «Дружья-товарищи».

55.00 Концерт.

55.30 «Дружья-товарищи».

56.00 Концерт.

56.30 «Дружья-товарищи».

57.00 Концерт.

57.30 «Дружья-товарищи».

58.00 Концерт.

58.30 «Дружья-товарищи».

59.00 Концерт.

<p